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každý soubor obsahuje 
 až 30 knížek od jednoho 

titulu pro společné 
čtení ve vaší třídě



Daniel Biderman -  Běhá zvíře po papíře
Tučňák dodělává učňák, opice sní o pizze, štice narostla kštice a spousta dalších zvířecích vylomenin 
v básničkách pro děti ve věku 6-10 let. Varování: Verše z knížky mohou vyvolat chronickou psinu!

Julian Clary - Oprsklovi
Pan a paní Oprsklovi jsou navlas stejní jako vy : bydlí v pěkném domku na předměstí, mají práci (třeba
vymýšlení vtípků do humorných přáníček) a rádi se smějí. Je tu ovšem maličkatý rozdíl: jsou to totiž hyeny.
Ano, přesně tak – divoké šelmy porostlé srstí, s ocasem zastrčeným do kalhot a v jednom kuse se chechtají.
Dokáží své tajemství udržet pod pokličkou i při realizaci svého riskantního plánu?

Neil Gaiman - Koralina
Malá Koralina Jonesová je chytrá a zvědavá holčička, která se s rodinou přestěhuje do nového domu. 
Při jeho objevování najde zamčené dveře, které se jí nakonec  podaří odemknout. Dostane se do jiného bytu
v jiném domě, který se tomu jejich náramně podobá. Žije v něm ovšem Druhá matka, s knoflíky místo očí,
která Koralinu považuje za své dítě a nehodlá ji pustit zpět...

Frida Nilsson - Gorila a já
Hlavní hrdinkou knihy je osmiletá Jonna, která žije v dětském domově. Jednoho dne si pro ni přijede Gorila,
která žije na skládce a živí se prodejem šrotu. Jonna se nejprve Gorily bojí, ale postupně se s ní spřátelí.  
Gorila ji totiž dokáže poskytnout lásku a pocit bezpečí, které jí v dětském domově tolik chyběly. Pořídí jí kolo,
nakoupí jí oblečení a Jonna pochopí, že v životě nezáleží na tom, zda má čisté ruce a upravené vlasy, pokud
najde někoho, komu na ní skutečně záleží. 

Joanne Rowlingová - Harry Potter a Kámen mudrců
Brýlatý chlapec s nachovou jizvou na čele, připomínající blesk – to je Harry Potter. Až do svých jedenáctých narozenin
si o sobě tento hrdina myslel, že je jen obyčejný chlapec. Pak ale dostal soví poštou dopis, kterým byl zván ke studiu
na prestižní soukromé Škole čar a kouzel v Bradavicích, a jeho život se rázem změnil. Leccos se dozvídá o minulosti
svých zemřelých rodičů, získá pár dobrých kamarádů, naučí se mistrovsky hrát famfrpál a podstoupí souboj se
zloduchem Voldemortem…
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Clive Staples Lewis - Lev, čarodějnice a skříň
První díl sedmidílné fantasy Letopisy Narnie. Je spousta dveří, ale pouze jedny vedou do jiného světa. Projděte
do země zázraků a kouzel. Sledujte příběh sourozenců Petra, Zuzany, Edmunda a Lucie v zemi obrů, trpaslíků,
kentaurů a dalších tajemných bytostí, zakletých Bílou čarodějnicí...

Pavlína Jurková - Hra o sen
Deset třináctiletých, výjimečně nadaných dětí odjíždí do staré zapomenuté vily uprostřed divoké přírody.
Čeká je tvrdý boj. Byly vybrány do nové televizní soutěže Tajný mecenáš. Kdo vyhraje, získá vlastního
mecenáše – člověka, který mu zaplatí vše, co bude potřebovat, aby mohl rozvíjet svůj mimořádný talent.
Soutěž je ale podivná, nebezpečná a její pravidla se vymykají zdravému rozumu.
Teď už však není cesty zpět. Neúprosný boj právě začíná!
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Ilona Fišerová - Kdo by v létě myslel na Vánoce
Honzíkovi je jedenáct a kromě astmatu ho netrápí vůbec nic. Zajímá se o vlajky z celého světa a přeje si jen tři věci:
pejska Zrzka, strávit léto u dědy na venkově a jednou se stát cestovatelem. Jenže s přáními se musí nakládat
opatrně. Splnit se totiž může téměř všechno, zvlášť když se Honzík nedobrovolně ocitne v chorvatském hotelu, 
co vypadá jako pyramida. A v pyramidách se přece dějí neuvěřitelné věci! 

Veronika Válková - Král Karel IV.
Vstupte s Bárou pomocí kouzelného atlasu do středověku. Dostanete se na královský hrad a zažijete nečekaná
setkání a dobrodružství. Potkáte se s Karlem IV., který již není pouhý kralevic,  pyšní se rovnou dvěma královskými
korunami a usiluje o korunu císařskou. A pořád je to rytíř tělem a duší, který nade vše miluje turnaje. Jenže Karel,
jako dvojnásobný král, se svým životem nesmí hazardovat. A tak se na rytířské hry vydává na zapřenou. Jenže na
jednom turnaji se stane něco strašlivého...

Václav Dvořák - Písečníci a bludný asteroid
Když vyrůstáte v sirotčinci na zaostalé planetě Písečnice, nemáte zrovna super vyhlídky. A je úplně jedno, 
že se v dolech vykopaných mimozemskou rasou vyznáte jako nikdo jiný. Můžete akorát snít, že jednou pojedete do
Hlavního Města. Ledaže… Ledaže by se k vaší planetě blížila mezihvězdná loď a vy jste dostali pozvánku na palubu.
Potom si musíte vybrat: navždy odletět a studovat na vesmírné akademii pro tajemné pátrače, nebo zůstat a pokusit
se odhalit tajemství své minulosti. 

Petr Stančík - H2O a tajná vodní mise
H2O není jen chemická značka vody, ale také název kamarádů Huga, Huberta a Ofélie.  Klan H2O zásluhou přístroje
zvaného zmenšovátko podniká dobrodružné výpravy vodovodním potrubím na palubě miniaturní ponorky Abramis.
Hlavní padouch – šílený profesor Hermenegild Vulpes – sice proti H2O neustále kuje nějaké pikle pomocí
nejmodernější vědy a techniky, ale nakonec i jemu doteče, že ve správném dobrodružství pro děti a mládež musí
zvítězit dobro. Alespoň kapku.

Petra Braunová - Ema a kouzelná kniha
Ema žije v domě pro opuštěné děti a jsou s ní problémy… možná i proto, že má schopnost vidět neviděné
a slyšet neslyšené. Touhou všech dívek z domu je navštívit jednou v životě, a to v den svých desátých
narozenin, Město. I Ema se konečně dočká. Co podivuhodného a strastiplného prožije ve Městě?

Kontakt
Bližší informace, pravidla půjčování, 

kontakt pro objednání, půjčování a vracení souborů: 
Knihovna města Hradce Králové, dětské oddělení U Velryby, 

Wonkova 1262/1a, tel. 495 075 033, e-mail: detske@knihovnahk.cz.
 

Knihovna města Hradce Králové nabízí službu Knížka do lavice, 
která je určena základním školám v Hradci Králové. 

Spočívá v půjčování souborů knih pro jednotlivé třídy 1. stupně základních škol, 
které jsou určené pro práci v hodinách českého jazyka. 

Souborem se rozumí max. 30 exemplářů jednoho titulu. 


